

Punjab Kesari

रीनलैम इंडस्ट्रीज ने करनाल में विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

करनाल, 15 जनवरी (बी.एन.-151/1): ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने करनाल, हरियाणा में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपने विशेष डिस्प्ले सेंटर को लॉन्च किया। हरियाणा के करनाल में इंद्री रोड पर सलारू गांव के पास चौधरी मार्बल्स में स्थित यह सेंटर ग्राहकों को मिकासा फ्लोर्स की विशेष रेंज और सीढ़ी समाधानों की प्रीमियम रेंज पेश करेगा।

यह नया शोरूम इनोवेटिव और सस्टेनेबल फर्श एवं सीढ़ी समाधान ग्राहकों के नजदीक उपलब्ध कराने की मिकासा फ्लोर की प्रतिबद्धता प्रदर्शित

करता है। इस कार्यक्रम में चौधरी मार्बल्स के प्रोपराइटर, संजय चौधरी उपस्थित थे। उन्होंने ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड में डैकोरेटिव वुड एंड अलाइड के कंट्री सेल्स हैड, एम.पी. राजा प्रसाद की मौजूदगी में शोरूम का उद्घाटन किया।

उद्घाटन कार्यक्रम में मुख्य वास्तुकारों, ठेकेदारों, ओ.ई.एम. भागीदारों और ग्राहकों समेत 500 से ज्यादा गण्यमान्य लोगों ने हिस्सा लिया जिससे करनाल में डिजाइन और कंस्ट्रक्शन बिरादरी में इस शोरूम के लॉन्च का महत्व प्रदर्शित होता है।

Dainik Savera

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने करनाल में विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

सवेरा न्यूज करनाल, 15 जनवरी :

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने करनाल, हरियाणा में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपने विशेष डिस्प्ले सेंटर का लॉन्च किया। हरियाणा के करनाल में इंद्री रोड पर सलारू गांव के पास चौधरी मार्बल्स में स्थित यह सेंटर ग्राहकों को मिकासा फ्लोर्स की



विशेष रेंज और सीढ़ी समाधानों की प्रीमियम रेंज पेश करेगा। यह नया शोरूम इनोवेटिव और सस्टेनेबल फर्श एवं सीढ़ी समाधान ग्राहकों के नजदीक उपलब्ध कराने की मिकासा फ्लोर की प्रतिबद्धता प्रदर्शित करता है। इस कार्यक्रम में चौधरी मार्बल्स के प्रोपरायटर, संजय चौधरी उपस्थित थे। उन्होंने ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड में डेकोरेटिव वुड एंड अलाइड के कंट्री सेल्स हेड, श्री एम पी राजा प्रसाद की मौजूदगी में शोरूम का उद्घाटन किया।

Motherland Voice

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने करनाल में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपना पहला विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

करनाल : 120 से ज्यादा देशों में लकड़ी के एककृत पैनेल और ग्राहकों को विस्तृत सर्फेसिंग एवं सबस्ट्रेट सॉल्यूशंस प्रदान करने वाली, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में करनाल, हरियाणा में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपने विशेष डिस्प्ले सेंटर का लॉन्च किया। हरियाणा के करनाल में इंद्री रोड पर सलारू गांव के पास चौधरी मार्बल्स में स्थित यह सेंटर ग्राहकों को मिकासा फ्लोर्स की विशेष रेंज और सीढ़ी समाधानों की प्रीमियम रेंज पेश करेगा। यह नया शोरूम इन्वेस्टिव और सस्टेनेबल फर्श एवं सीढ़ी समाधान ग्राहकों के नजदीक उपलब्ध कराने की मिकासा फ्लोर्स की प्रतिबद्धता प्रदर्शित करता है। इस कार्यक्रम में चौधरी मार्बल्स के प्रोपरायटर, श्री संजय चौधरी उपस्थित थे। उन्होंने ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड में डेकोरेटिव वुड एंड अलाइड के कंटी सेल्स हेड, श्री एम पी राजा प्रसाद की मौजूदगी में शोरूम का उद्घाटन किया। इस विशेष शोरूम में मिकासा फ्लोर्स की प्रीमियम इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्श और सीढ़ी समाधानों का विशाल संग्रह उपलब्ध होगा।



यहाँ पर घर के मालिक, वास्तुकार और टेकेदार आवासीय और वाणिज्यिक स्थानों की आंतरिक सज्जा बढ़ाने के लिए बनाए गए मिकासा फ्लोर्स के विस्तृत उत्पाद देख सकेगे। उद्घाटन कार्यक्रम में मुख्य वास्तुकारों, टेकेदारों, ओईएम भागीदारों और ग्राहकों समेत 500 से ज्यादा गणमान्य लोगों ने हिस्सा लिया, जिससे करनाल में डिजाइन और कंस्ट्रक्शन विरादरी में इस शोरूम के लॉन्च का महत्व प्रदर्शित होता है। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज का वुडन फ्लोर्सिंग ब्रांड, मिकासा फ्लोर्स विभिन्न रंगों, बनावट और किस्मों में इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्श समाधानों का विस्तृत संग्रह प्रदान करता

है, ताकि बिना किसी कमी के वास्तविक लकड़ी की विश्वसनीय सुंदरता मिल सके। मिकासा फ्लोर्स में असली कठोर लकड़ी, एक स्थिर कोर और एक संतुलन परत से बनी तीन परतें शामिल हैं, ताकि ये हर मौसम को झेल सके, और फूलें या सिकुड़ें नहीं। इंजीनियर्ड लकड़ी के ये फर्श आधुनिक तकनीक- फ्लैकस्तीक द्वारा बने हैं, जिसके द्वारा इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्श को आसानी और तेजी से स्थापित किया जा सकता है, हटाया जा सकता है और फिर से स्थापित किया जा सकता है। ये खरोंच-प्रतिरोधी, दाग-प्रतिरोधी और रखरखाव में आसान हैं, तथा कम से कम मेहनत में स्थायी सुंदरता प्रदान करते हैं। असली लकड़ी के फर्श के सबसे बड़े संग्रह, टूट-फूट के प्रति उच्च प्रतिरोध और 30 साल तक की वारंटी के साथ, मिकासा फ्लोर्स आंतरिक स्थानों की कल्पना में आसानी से शामिल हो जाते हैं और कालातीत एवं सस्टेनेबल फर्श समाधान प्रदान करते हैं। इस

शोरूम के लॉन्च पर उत्साहित, श्री एम पी राजा प्रसाद ने कहा, 'हम मिकासा फ्लोर्स ग्राहकों का लकड़ी के फर्श और सीढ़ी समाधानों का अनुभव बेहतर बनाने के लिए प्रतिबद्ध हैं। यह शोरूम केवल प्रदर्शन के लिए नहीं है, बल्कि यहाँ पर घर के मालिक, वास्तुकार और डिजाइनर एक नजर में हमारा विशाल संग्रह देख पाएंगे, असली लकड़ी का वैभव महसूस कर पाएंगे, और अपनी जगह के लिए सूचित विकल्प चुन पाएंगे। विश्वस्तरीय फर्श समाधान ग्राहकों के करीब लाकर हम उनकी चयन प्रक्रिया को आसान बनाना और उन्हें ऐसी जगह के निर्माण में मदद करना चाहते हैं, जो उनकी शैली और बजट का प्रदर्शन करे। चौधरी मार्बल्स के मालिक श्री संजय चौधरी ने कहा, 'हम करनाल में विश्वस्तरीय फर्श और सीढ़ी समाधान पेश करने के लिए ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज के मिकासा फ्लोर्स के साथ साझेदारी करके बहुत खुश हैं। यह शोरूम इस क्षेत्र में गुणवत्ता और डिजाइन की उत्कृष्टता के नए मानक स्थापित कर देगा।

Lok Prerna

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने करनाल में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपना पहला विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

लोक प्रेरणा

करनाल। 120 से ज्यादा देशों में लकड़ी के एकीकृत पैनेल और ग्राहकों को विस्तृत सफेसिंग एवं सब्सट्रेट सॉल्यूशंस प्रदान करने वाली, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में करनाल, हरियाणा में मिकासा



फ्लोर्स के लिए अपने विशेष डिस्प्ले सेंटर का लॉन्च किया। हरियाणा के करनाल में इंद्री रोड पर सलारू गांव के पास चौधरी मार्बल्स में स्थित यह सेंटर ग्राहकों को मिकासा फ्लोर्स की विशेष रेंज और सीढ़ी समाधानों की प्रीमियम रेंज पेश करेगा। यह नया शोरूम इन्ोवेटिव और सस्टेनेबल फर्श एवं सीढ़ी समाधान ग्राहकों के नजदीक उपलब्ध कराने की मिकासा फ्लोर की प्रतिबद्धता प्रदर्शित करता है। इस कार्यक्रम में चौधरी मार्बल्स के प्रोपरायटर, श्री संजय चौधरी उपस्थित थे। उन्होंने ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड में डेकोरेटिव वुड एंड अलाइड के कंट्री सेल्स हेड, श्री एम पी राजा प्रसाद की मौजूदगी में शोरूम का उद्घाटन किया। इस विशेष शोरूम में मिकासा फ्लोर के प्रीमियम इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्श और सीढ़ी समाधानों का विशाल संग्रह उपलब्ध होगा। यहाँ पर घर के मालिक, वास्तुकार और डेकेटार आवासीय और वाणिज्यिक स्थानों की आंतरिक सज्जा बढ़ाने के लिए बनाए गए मिकासा फ्लोर के विस्तृत उत्पाद देख सकते हैं। उद्घाटन कार्यक्रम में मुख्य वास्तुकारों, डेकेटारों, ओ ई एम भागीदारों और ग्राहकों समेत 500 से ज्यादा गणमान्य लोगों ने हिस्सा लिया, जिससे करनाल में डिजाइन और कंस्ट्रक्शन विरादरी में इस शोरूम के लॉन्च का महत्व प्रदर्शित होता है। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज का वुडन फ्लोर्सिंग ग्रांड, मिकासा फ्लोर्स विभिन्न रंगों, बनावट और किस्मों में इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्श समाधानों का विस्तृत संग्रह प्रदान करता है, ताकि बिना किसी कमी के वास्तविक लकड़ी की विश्वसनीय सुंदरता मिल सके। मिकासा फ्लोर्स में असली कटोर लकड़ी, एक स्थिर कोर और एक संतुलन परत से बनी तीन परतें शामिल हैं, ताकि वे हर मौसम को झेल सकें, और फूलें या सिकुड़ें नहीं। इंजीनियर्ड लकड़ी के ये फर्श आधुनिक तकनीक-प्लैकलांक द्वारा बने हैं, जिसके द्वारा इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्श को आसानी और तेजी से स्थापित किया जा सकता है, हटाया जा सकता है और फिर से स्थापित किया जा सकता है। ये खरोंच-प्रतिरोधी, दाग-प्रतिरोधी और रखरखाव में आसान हैं, तथा कम से कम मेहनत में स्वच्छ सुंदरता प्रदान करते हैं। असली लकड़ी के फर्श के सबसे बड़े संग्रह, टूट-पूट के प्रति उच्च प्रतिरोध और 30 साल तक की वारंटी के साथ, मिकासा फ्लोर्स आंतरिक स्थानों की कल्पना में आसानी से शामिल हो जाते हैं और कालातीत एवं सस्टेनेबल फर्श समाधान प्रदान करते हैं। इस शोरूम के लॉन्च पर उत्सहित, श्री एम पी राजा प्रसाद ने कहा, "मिकासा फ्लोर ग्राहकों का लकड़ी के फर्श और सीढ़ी समाधानों का अनुभव बेहतर बनाने के लिए प्रतिबद्ध है। यह शोरूम केवल प्रदर्शन के लिए नहीं है, बल्कि यहाँ पर घर के मालिक, वास्तुकार और डिजाइनर एक नजर में हमारा विशाल संग्रह देख पाएंगे, असली लकड़ी का वैभव महसूस कर पाएंगे, और अपनी जगह के लिए सूचित विकल्प चुन पाएंगे। विश्वस्तरीय फर्श समाधान ग्राहकों के करीब लाकर हम उनकी चयन प्रक्रिया को आसान बनाना और उन्हें ऐसी जगह के निर्माण में मदद करना चाहते हैं, जो उनकी शैली और दृष्टि का प्रदर्शन करे।" चौधरी मार्बल्स के मालिक श्री संजय चौधरी ने कहा, "हम करनाल में विश्वस्तरीय फर्श और सीढ़ी समाधान पेश करने के लिए ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज के मिकासा फ्लोर्स के साथ साझेदारी करके बहुत खुश हैं। यह शोरूम इस क्षेत्र में गुणवत्ता और डिजाइन की उत्कृष्टता के नए मानक स्थापित कर देगा।"

Haryana Vatika

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने करनाल में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपना पहला विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया
हरियाणा वाटिका/ब्यूरो



करनाल, 15 जनवरी। 120 से ज्यादा देशों में लकड़ी के एकीकृत पैकल और ग्राहकों को विस्तृत सप्लायिंग एवं सस्टेनेबल सॉल्यूशंस प्रदान करने वाली, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में करनाल, हरियाणा में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपने विशेष डिस्प्ले सेंटर का लॉन्च किया। हरियाणा के करनाल में इंदी रोड पर सलारू नांव के पास चौधरी मार्बलस में स्थित यह सेंटर ग्राहकों को मिकासा फ्लोर्स की विशेष रेंज और सीढ़ी समाधानों की प्रीमियम रेंज पेश करेगा। यह नया शोरूम इन्वेस्टिग और सस्टेनेबल फर्न एवं सीढ़ी समाधान ग्राहकों के नजदीक उपलब्ध कराने की मिकासा फ्लोर्स की प्रतिबद्धता प्रदर्शित करता है। इस कार्यक्रम में चौधरी मार्बलस के प्रोपरायटर, श्री संजय चौधरी उपस्थित थे। उन्होंने ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड में टेक्नोलॉजिस्ट वुड एंड अलाइड के कंट्री सोल्यूटिंस हेड, श्री एम पी राजा प्रसाद की मौजूदगी में शोरूम का उद्घाटन किया। इस विशेष शोरूम में मिकासा फ्लोर्स के प्रीमियम इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्न और सीढ़ी समाधानों का विस्तृत संग्रह उपलब्ध होगा। यहाँ पर घर के मॉडर्न, वास्तुकार और टेकेंटर आवासीय और वाणिज्यिक स्थानों की आंतरिक सजावट बढ़ाने के लिए बगल पर मिकासा फ्लोर्स के विस्तृत उत्पाद देख सकते हैं। उद्घाटन कार्यक्रम में मुख्य वास्तुकारों, टेकेंटरों, ओ ई एम भागीदारों और ग्राहकों समेत 500 से ज्यादा गणमान्य लोगों ने हिस्सा लिया, जिससे करनाल में डिजाइन और कंसट्रक्शन बिजनेस में इस शोरूम के लॉन्च का महत्व प्रदर्शित होता है। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज का वुडन फ्लोर्सिंग ब्रांड, मिकासा फ्लोर्स विभिन्न रंगों, बनावट और किरमों में इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्न समाधानों का विस्तृत संग्रह प्रदान करता है, ताकि बिना किसी कमी के वास्तविक लकड़ी की विश्वस्तरीय सुंदरता मिल सके। मिकासा फ्लोर्स में अमली कठोर लकड़ी, एक बिस्वर कोर और एक संतुलन परत से बनी तीन परतें शामिल हैं, ताकि वे हर मौसम को झेल सकें, और फूलें या मिट्टुनें नहीं। इंजीनियर्ड लकड़ी के ये फर्न आधुनिक तकनीक-प्लेकलीक द्वारा बने हैं, जिसके द्वारा इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्न को आवासीय और तेजी से स्थापित किया जा सकता है, हटाया जा सकता है और फिर से स्थापित किया जा सकता है। वे खरोंच-प्रतिरोधी, घन-प्रतिरोधी और रखरखाव में आसान हैं, तथा कम से कम मेहनत में स्थायी सुंदरता प्रदान करते हैं। अमली लकड़ी के फर्न के सबसे बड़े संग्रह, टूट-पूट के प्रति उच्च प्रतिरोध और 30 साल तक की वारंटी के साथ, मिकासा फ्लोर्स आंतरिक स्थानों की कल्पना में आवासीय से शामिल हो जाते हैं और कजलीत एवं सस्टेनेबल फर्न समाधान प्रदान करते हैं। इस शोरूम के लॉन्च पर उल्लासित, श्री एम पी राजा प्रसाद ने कहा, "मिकासा फ्लोर्स ग्राहकों का लकड़ी के फर्न और सीढ़ी समाधानों का अनुभव बेहतर बनाने के लिए प्रतिबद्ध है। यह शोरूम केवल प्रदर्शन के लिए नहीं है, बल्कि यहाँ पर घर के मॉडर्न, वास्तुकार और डिजाइनर एक नजर में हमारा विस्तृत संग्रह देख पाएँ, अमली लकड़ी का वैभव महसूस कर पाएँ, और अपनी जगह के लिए सूचित विकल्प चुन पाएँ। विश्वस्तरीय फर्न समाधान ग्राहकों के करीब लाकर हम उनकी चयन प्रक्रिया को आसान बनाना और उन्हें ऐसी जगह के निर्माण में मदद करना चाहते हैं, जो उनकी शैली और दृष्टि का प्रदर्शन करे। चौधरी मार्बलस के मॉडर्न श्री संजय चौधरी ने कहा, "हम करनाल में विश्वस्तरीय फर्न और सीढ़ी समाधान पेश करने के लिए ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज के मिकासा फ्लोर्स के साथ साझेदारी करके बहुत खुश हैं। यह शोरूम इस क्षेत्र में गुणवत्ता और डिजाइन की उत्कृष्टता के नए मानक स्थापित कर देगा।"

Human India

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने करनाल में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपना पहला विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

ह्यूमन इंडिया/व्यूरो

करनाल। 120 से ज्यादा देशों में लकड़ी के एकीकृत पैनेल और ग्राहकों को विस्तृत सर्विसिंग एवं सब्सट्रेट सॉल्यूशंस प्रदान करने वाली, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में करनाल, हरियाणा में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपने विशेष डिस्प्ले सेंटर का लॉन्च किया। हरियाणा के करनाल में इंद्री रोड पर सलारू गांव के पास चौधरी मार्बल्स में स्थित यह सेंटर ग्राहकों को मिकासा फ्लोर्स को विशेष रेंज और सीढ़ी समाधानों को प्रीमियम रेंज पेश करेगा। यह नया शोरूम इन्वेंटिव और सस्टेनेबल फर्श एवं सीढ़ी समाधान ग्राहकों के नजदीक उपलब्ध कराने की मिकासा फ्लोर्स की प्रतिबद्धता प्रदर्शित करता है। इस कार्यक्रम में चौधरी मार्बल्स के प्रोपरायटर, श्री संजय चौधरी उपस्थित थे। उन्होंने ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड में डेकोरेटिव वुड एंड अलाइड के कंट्री सेल्स हेड, श्री एम पी राजा प्रसाद की मौजूदगी में शोरूम का उद्घाटन किया। इस विशेष शोरूम में मिकासा फ्लोर्स के प्रीमियम इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्श और सीढ़ी समाधानों का विशाल संग्रह उपलब्ध होगा। यहाँ पर घर के मालिक, वास्तुकार और ठेकेदार आवासीय और वाणिज्यिक स्थानों की आंतरिक सज्जा बढ़ाने के लिए बनाए गए मिकासा फ्लोर्स के विस्तृत उत्पन्न देख सकेंगे। उद्घाटन कार्यक्रम में मुख्य वास्तुकारों, ठेकेदारों, ओ ई एम भागीदारों और ग्राहकों समेत



500 से ज्यादा गणमान्य लोगों ने हिस्सा लिया, जिससे करनाल में डिजाइन और कंस्ट्रक्शन बिरादरी में इस शोरूम के लॉन्च का महत्व प्रदर्शित होता है। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज का वुडन फ्लोरिंग ब्रांड, मिकासा फ्लोर्स विभिन्न रंगों, बनावट और किस्मों में इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्श समाधानों का विस्तृत संग्रह प्रदान करता है, ताकि बिना किसी कमी के वास्तविक लकड़ी की विश्वस्तरीय सुंदरता मिल सके। मिकासा फ्लोर्स में असली कठोर लकड़ी, एक स्थिर कोर और एक संतुलन परत से बनी तीन परतें शामिल हैं, ताकि ये हर मौसम को झेल सकें, और फूलें या सिकुड़ें नहीं। इंजीनियर्ड लकड़ी के ये फर्श आधुनिक तकनीक-प्लैकलांक द्वारा बने हैं, जिसके द्वारा इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्श को

आसानी और तेजी से स्थापित किया जा सकता है, हटाया जा सकता है और फिर से स्थापित किया जा सकता है। ये खरोंच-प्रतिरोधी, दाग-प्रतिरोधी और रखरखाव में आसान हैं, तथा कम से कम मेहनत में स्थायी सुंदरता प्रदान करते हैं। असली लकड़ी के फर्श के सबसे बड़े संग्रह, टूट-फूट के प्रति उच्च प्रतिरोध और 30 साल तक की वारंटी के साथ, मिकासा फ्लोर्स आंतरिक स्थानों की कल्पना में आसानी से शामिल हो जाते हैं और कालातीत एवं सस्टेनेबल फर्श समाधान प्रदान करते हैं। इस शोरूम के लॉन्च पर उत्साहित, श्री एम पी राजा प्रसाद ने कहा, मिकासा फ्लोर्स ग्राहकों का लकड़ी के फर्श और सीढ़ी समाधानों का अनुभव बेहतर बनाने के लिए प्रतिबद्ध है। यह शोरूम केवल

प्रदर्शन के लिए नहीं है, बल्कि यहाँ पर घर के मालिक, वास्तुकार और डिजाइनर एक नजर में हमारा विशाल संग्रह देख पाएंगे, असली लकड़ी का वैभव महसूस कर पाएंगे, और अपनी जगह के लिए सूचित विकल्प चुन पाएंगे। विश्वस्तरीय फर्श समाधान ग्राहकों के करीब लाकर हम उनकी चयन प्रक्रिया को आसान बनाना और उन्हें ऐसी जगह के निर्माण में मदद करना चाहते हैं, जो उनकी शैली और दृष्टि का प्रदर्शन करे। चौधरी मार्बल्स के मालिक श्री संजय चौधरी ने कहा, हम करनाल में विश्वस्तरीय फर्श और सीढ़ी समाधान पेश करने के लिए ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज के मिकासा फ्लोर्स के साथ साझेदारी करके बहुत खुश हैं। यह शोरूम इस क्षेत्र में गुणवत्ता और डिजाइन की उत्कृष्टता के नए मानक स्थापित कर देगा।

Yugmarg

Greenlam Industries launches its first exclusive display center for Mikasa Floors in Karnal



Karnal: Greenlam Industries, a leading player in the integrated wood panel industry, providing comprehensive surfacing and substrate solutions to customers in over 120 countries, proudly announces the launch of its first exclusive display center for Mikasa Floors in Karnal, Haryana. Located at Chaudhary Marbles, Near Village Salaru, Indri Road, Karnal, Haryana, the center is a curated space designed to provide an immersive experience of Mikasa's premium range of engineered wood flooring and staircase solutions. The newly launched showroom is a testament to Mikasa Floor's commitment to bringing innovative and sustainable flooring and staircase solutions closer to its discerning customers. The event was graced by Mr. Sanjay Chaudhary, Proprietor of Chaudhary Marbles, who inaugurated the showroom in the presence of Mr. M P Raja Prasad, Country Sales Head, Decorative Wood & Allied at Greenlam Industries Limited. This exclusive showroom offers a comprehensive range of Mikasa Floor's premium engineered wood flooring and staircase solutions. It provides homeowners, architects, and contractors the unique opportunity to explore Mikasa Floors's diverse product offerings, designed to elevate residential and commercial interiors. Over 500 distinguished guests, including leading architects, contractors, OEM partners, and customers, attended the event, underscoring the excitement and significance of this launch in Karnal's design and construction community.

Samachar Nirdesh

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने करनाल में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपना पहला विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

करनाल : 120 से ज्यादा देशों में लकड़ी के एकीकृत पैनेल और ग्राहकों को विस्तृत सफाई एवं सर्वस्ट्रेट सॉल्यूशंस प्रदान करने वाली, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में करनाल, हरियाणा में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपने विशेष डिस्प्ले सेंटर का लॉन्च किया। हरियाणा के करनाल में इंडी रोड पर सलाह गांव के पास चौधरी मार्बलस में स्थित यह सेंटर ग्राहकों को मिकासा फ्लोर्स की विशेष रेंज और सीढ़ी समाधानों की प्रीमियम रेंज पेश करनेवाला नया शुरुआत इन्वेस्टिव और स्टर्नेबल फर्न एवं सीढ़ी समाधान ग्राहकों के नजदीक उपलब्ध कराने की मिकासा फ्लोर्स की प्रतिबद्धता प्रदर्शित करता है। इस कार्यक्रम में चौधरी मार्बलस के प्रोपरायटर, श्री संजय चौधरी उपस्थित थे। उन्होंने ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड में इंवेस्टिव बुड एंड अल्हाड के कंट्री मैनेज इंज, श्री एम पी राजा प्रसाद की मौजूदगी में शुरुआत का उद्घाटन किया। इस विशेष शुरुआत में मिकासा फ्लोर्स के प्रीमियम



इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्न और सीढ़ी समाधानों का विस्तृत संग्रह उपलब्ध होगा। यहाँ पर घर के मालिक, वास्तुकार और टेकटेर आवासीय और वाणिज्यिक स्थानों की आंतरिक सज्जा बढ़ाने के लिए बनाए गए मिकासा फ्लोर्स के विस्तृत उत्पाद देख सकते हैं। उद्घाटन

कार्यक्रम में मुख्य वास्तुकारों, टेकटेरों, ओ ई एम भागीदारों और ग्राहकों समेत 500 से ज्यादा गणमान्य लोगों ने हिस्सा लिया, जिससे करनाल में डिजाइन और कंस्ट्रक्शन विराटरी में इस शुरुआत के लॉन्च का महत्व प्रदर्शित होता है।

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज का युद्ध प्रतियोगी ग्राहक, मिकासा फ्लोर्स विभिन्न रंगों, बनावट और किस्मों में इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्न समाधानों का विस्तृत संग्रह प्रदान करता है, ताकि बिना किसी कमी के वास्तुशिल्प लकड़ी की विश्वसनीय सुंदरता मिल सके।

मिकासा फ्लोर्स में असली कटेर लकड़ी, एक विश्व कौर और एक सॉल्लन परत से बनी तीन परतें शामिल हैं, ताकि ये हर मौसम को झेल सकें, और फूलें या बिकड़ें नहीं। इंजीनियर्ड लकड़ी के ये फर्न आधुनिक तकनीक- प्रौद्योगिकी द्वारा बने हैं, जिसके द्वारा इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्न को आसानी और तेजी से स्थापित किया जा सकता है, हटाया जा सकता है। और फिर से स्थापित किया जा सकता है। ये खरोंच-प्रतिरोधी, दाब-प्रतिरोधी और रखरखाव में आसान हैं, तथा कम से कम मेहनत में स्वामी सुंदरता प्रदान करते हैं। असली लकड़ी के फर्न के सबसे बड़े संग्रह, टूट-फूट के प्रति उष्ण प्रतिरोध और 30 साल तक की वारंटी के साथ, मिकासा फ्लोर्स आंतरिक स्थानों की कल्पना में आसानी से शामिल हो जाते हैं और कालातीत एवं स्टर्नेबल फर्न समाधान प्रदान करते हैं। इस शुरुआत के लॉन्च पर उपस्थित, श्री एम पी राजा प्रसाद ने

कहा, "मिकासा फ्लोर्स ग्राहकों का लकड़ी के फर्न और सीढ़ी समाधानों का अनुभव बेहतर बनाने के लिए प्रतिबद्ध है। यह शुरुआत केवल प्रदर्शन के लिए नहीं है, बल्कि यहाँ पर घर के मालिक, वास्तुकार और डिजाइनर एक नजर में हमारा विस्तृत संग्रह देख पाएँ, असली लकड़ी का वैभव महसूस कर पाएँ, और अपनी जगह के लिए सृष्टित विकल्प चुन पाएँ। विश्वस्तरीय फर्न समाधान ग्राहकों के करीब लाकर हम उनको अपने प्रक्रिय को आसान बनाना और उन्हें ऐसी जगह के निर्माण में मदद करना चाहते हैं, जो उनकी शैली और हॉट का प्रदर्शन करे। चौधरी मार्बलस के मालिक श्री संजय चौधरी ने कहा, "हम करनाल में विश्वस्तरीय फर्न और सीढ़ी समाधान पेश करने के लिए ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज के मिकासा फ्लोर्स के साथ साझेदारी करके बहुत खुश हैं। यह शुरुआत इस क्षेत्र में गुणवत्ता और डिजाइन की उत्कृष्टता के नए मानक स्थापित कर देगा।"

Rashtriya Shan

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने करनाल में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपना पहला विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

करनाल : 120 से ज्यादा देशों में लकड़ी के एकीकृत पैनेल और ग्राहकों को विस्तृत सपोर्टिंग एवं सल्यूटिव सॉल्यूशंस प्रदान करने वाली, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में करनाल, हरियाणा में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपने विशेष डिस्प्ले सेंटर का लॉन्च किया। हरियाणा के करनाल में इंड्री रोड पर सलारू गांव के पास चौधरी मार्बल्स में स्थित यह सेंटर ग्राहकों को मिकासा फ्लोर्स की विशेष रेंज और सीढ़ी समाधानों की प्रीमियम रेंज पेश करने एवं नया शोरूम इन्वेंटिव और सस्टेनेबल फर्श एवं सीढ़ी समाधान ग्राहकों के नजदीक उपलब्ध कराने की मिकासा फ्लोर्स की प्रतिबद्धता



प्रदर्शित करता है। इस कार्यक्रम में चौधरी मार्बल्स के प्रोपरायटर, श्री संजय चौधरी उपस्थित थे। उन्होंने ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज

लिमिटेड में डेकोरेटिव वुड एंड अल्ट्राइड के कंटी सेल्स हेड, श्री एम पी राजा प्रसाद की मौजूदगी में शोरूम का उद्घाटन किया इस

विशेष शोरूम में मिकासा फ्लोर्स के प्रीमियम इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्श और सीढ़ी समाधानों का विशाल संग्रह उपलब्ध होगा। यहाँ पर घर के मालिक, वास्तुकार और टेकेटर आवासीय और वाणिज्यिक स्थानों की अंतरिक सज्जा बढ़ाने के लिए बनाए गए मिकासा फ्लोर्स के विस्तृत उत्पाद देख सकते हैं। उद्घाटन कार्यक्रम में मुख्य वास्तुकारों, टेकेटरों, ओ ई एम भागीदारों और ग्राहकों समेत 500 से ज्यादा गणमान्य लोगों ने हिस्सा लिया, जिससे करनाल में डिजाइन और कंस्ट्रक्शन विराटरी में इस शोरूम के लॉन्च का महत्व प्रदर्शित होता है। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज का चुड़न फ्लोरिंग

ब्रांड, मिकासा फ्लोर्स विभिन्न रंगों, बनावट और किस्मों में इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्श समाधानों का विस्तृत संग्रह प्रदान करता है, ताकि बिना किसी कमी के वास्तविक लकड़ी की विरचसनीय सुंदरता मिल सके। मिकासा फ्लोर्स में असली कठोर लकड़ी, एक स्थिर कोर और एक संतुलन परत से बनी तीन परतें शामिल हैं, ताकि वे हर मौसम को झेल सकें, और फूलें या सिकुड़ें नहीं। इंजीनियर्ड लकड़ी के ये फर्श आधुनिक तकनीक-प्लैकलॉक द्वारा बने हैं, जिसके द्वारा इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्श को आसानी और तेजी से स्थापित किया जा सकता है, हटाया जा सकता है।

Watan Kesari

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने करनाल में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपना पहला विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

करनाल : 120 से ज्यादा देशों में लकड़ी के एकीकृत पैनल और ग्राहकों को विस्तृत सर्फेसिंग एवं सबस्ट्रेट सॉल्यूशंस प्रदान करने वाली, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में करनाल, हरियाणा में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपने विशेष डिस्प्ले सेंटर का लॉन्च किया। हरियाणा के करनाल में इंद्री रोड पर सलारू गांव के पास चौधरी मार्बल्स में स्थित यह सेंटर ग्राहकों को मिकासा फ्लोर्स की विशेष रेंज और सीढ़ी समाधानों की प्रीमियम रेंज पेश करेगा। यह नया शोरूम इनोवेटिव और सस्टेनेबल फर्श एवं सीढ़ी समाधान ग्राहकों के नजदीक उपलब्ध कराने की मिकासा फ्लोर की प्रतिबद्धता प्रदर्शित करता है। इस कार्यक्रम में चौधरी मार्बल्स के प्रोपरायटर, श्री संजय चौधरी उपस्थित थे। उन्होंने ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड में डेकोरेटिव वुड एंड अलाइड के कंट्री सेल्स हेड, श्री एम पी राजा प्रसाद की मौजूदगी में शोरूम का उद्घाटन किया। इस विशेष शोरूम में मिकासा फ्लोर के प्रीमियम इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्श और सीढ़ी समाधानों का विशाल संग्रह उपलब्ध होगा। यहाँ पर घर के मालिक, वास्तुकार और ठेकेदार आवासीय और वाणिज्यिक स्थानों की आंतरिक सज्जा बढ़ाने के लिए बनाए गए मिकासा फ्लोर के विस्तृत उत्पाद देख सकेंगे। उद्घाटन कार्यक्रम में मुख्य वास्तुकारों, ठेकेदारों, ओ ई एम भागीदारों और ग्राहकों समेत 500 से ज्यादा गणमान्य लोगों ने हिस्सा लिया, जिससे करनाल में डिजाइन और कंस्ट्रक्शन विरादरी में इस शोरूम के लॉन्च का महत्व प्रदर्शित होता है।

Samachar Kyari

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने करनाल में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपना पहला विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

करनाल : 120 से ज्यादा देशों में लकड़ी के एकीकृत पैनल और ग्राहकों को विस्तृत सफेसिंग एवं सबस्ट्रेट सॉल्यूशंस प्रदान करने वाली, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में करनाल, हरियाणा में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपने विशेष डिस्प्ले सेंटर का लॉन्च किया। हरियाणा के करनाल में इंड्री रोड पर सलारू गांव के पास चौधरी मार्बल्स में स्थित यह सेंटर ग्राहकों को मिकासा फ्लोर्स की विशेष रेंज और सीढ़ी समाधानों की प्रीमियम रेंज पेश करेगा। यह नया शोरूम इन्वेस्टिव और सस्टेनेबल फर्श एवं सीढ़ी समाधान ग्राहकों के नजदीक उपलब्ध कराने की मिकासा फ्लोर्स की प्रतिबद्धता प्रदर्शित करता है। इस कार्यक्रम में चौधरी मार्बल्स के प्रोपरायटर, श्री संजय चौधरी उपस्थित थे। उन्होंने ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड में

डेकोरेटिव वुड एंड अलाइड के कंट्री सेल्स हेड, श्री एम पी राजा प्रसाद की मौजूदगी में शोरूम का उद्घाटन किया। इस विशेष शोरूम में मिकासा फ्लोर्स के प्रीमियम इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्श और सीढ़ी समाधानों का विशाल संग्रह उपलब्ध होगा। यहाँ पर घर के मालिक, वास्तुकार और ठेकेदार आवासीय और वाणिज्यिक स्थानों की आंतरिक सज्जा बढ़ाने के लिए बनाए गए मिकासा फ्लोर्स के विस्तृत उत्पाद देख सकेंगे। उद्घाटन कार्यक्रम में मुख्य वास्तुकारों, ठेकेदारों, ओ ई एम भागीदारों और ग्राहकों समेत 500 से ज्यादा गणमान्य लोगों ने हिस्सा लिया, जिससे करनाल में डिजाइन और कंस्ट्रक्शन विरादरी में इस शोरूम के लॉन्च का महत्व प्रदर्शित होता है। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज का वुडन फ्लोरिंग

ब्रांड, मिकासा फ्लोर्स विभिन्न रंगों, बनावट और किस्मों में इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्श समाधानों का विस्तृत संग्रह प्रदान करता है, ताकि बिना किसी कमी के वास्तविक लकड़ी की विश्वसनीय सुंदरता मिल सके। मिकासा फ्लोर्स में असली कठोर लकड़ी, एक स्थिर कोर और एक संतुलन परत से बनी तीन परतें शामिल हैं, ताकि ये हर मौसम को झेल सकें, और फूलें या सिकुड़ें नहीं।

इंजीनियर्ड लकड़ी के ये फर्श आधुनिक तकनीक-प्लैकलॉक द्वारा बने हैं, जिसके द्वारा इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्श को आसानी और तेजी से स्थापित किया जा सकता है, हटाया जा सकता है और फिर से स्थापित किया जा सकता है। ये खरोंच-प्रतिरोधी, दाग-प्रतिरोधी और रखरखाव में आसान

हैं, तथा कम से कम मेहनत में स्थायी सुंदरता प्रदान करते हैं। असली लकड़ी के फर्श के सबसे बड़े संग्रह, टूट-फूट के प्रति उच्च प्रतिरोध और 30 साल तक की वारंटी के साथ, मिकासा फ्लोर्स आंतरिक स्थानों की कल्पना में आसानी से शामिल हो जाते हैं और कालातीत एवं सस्टेनेबल फर्श समाधान प्रदान करते हैं। इस शोरूम के लॉन्च पर उत्साहित, श्री एम पी राजा प्रसाद ने कहा, "मिकासा फ्लोर्स ग्राहकों का लकड़ी के फर्श और सीढ़ी समाधानों का अनुभव बेहतर बनाने के लिए प्रतिबद्ध है। यह शोरूम केवल प्रदर्शन के लिए नहीं है, बल्कि यहाँ पर घर के मालिक, वास्तुकार और डिजाइनर एक नजर में हमारा विशाल संग्रह देख पाएंगे, असली लकड़ी का वैभव महसूस कर पाएंगे।